



## **В Ульяновской области адвокат признан виновным в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему адвокату Адвокатской палаты Ульяновской области Руслану Черникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, 4 февраля 2014 года осужденный, находясь в своем рабочем кабинете в Ленинском районе города Ульяновска, получил от местного жителя, привлекавшегося к уголовной ответственности, денежные средства в сумме 107 тысяч рублей, якобы за «решение» вопроса о назначении ему наказания, не связанного с лишением свободы. При получении денег адвокат был задержан в результате совместных мероприятия органов Следственного комитета и УФСБ по Ульяновской области. Приговором суда Черникову назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605593>